



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Руководитель ГСУ СК России по Московской области провел совещание по итогам работы за 2023 год



Руководитель Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области Александр Юрьевич Стариakov провел аппаратное совещание по итогам работы за 2023 год, в котором приняли участие первый заместитель и заместители руководителя ГСУ СК России по Московской области, а также сотрудники управления и руководители территориальных следственных отделов.

За истекший период следователями аппарата и территориальных отделов Московской области окончено производство по 3080 уголовным делам, расследовано 2423 тяжких и особо тяжких преступлений (АППГ – 2376). Всего за 2023 год зарегистрировано 288 убийств (АППГ - 344), раскрываемость составила 94,4 (АППГ - 94,3%), 188 случаев причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть (АППГ - 176), раскрываемость 97,7% (АППГ - 97,4%); 112 изнасилований (АППГ - 159), раскрываемость составила 99,2% (АППГ - 98,6%). В суды переданы 537 (АППГ – 235) уголовных дел коррупционной направленности, что на 23, 5% больше чем в аналогичном периоде прошлого года.

Кроме этого, отмечена положительная динамика в сфере национальных проектов - 27 (АППГ -



5) уголовных дел передано в суд, рост составил 440%. Отмечено увеличение числа возбужденных уголовных дел в сфере налоговых преступлений в этом году - 115 (АППГ – 96), что на 19, 8% больше, чем в прошлом.

В 2023 году окончено производством 110 уголовных дел о преступлениях прошлых лет, из них о 34 убийствах, 19 умышленных причинениях тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть, об 11 изнасилованиях и о 2 насильственных действиях сексуального характера;

Удалось возместить в ходе следствия и доследственных проверок ущерб от преступлений на сумму более 5 млрд 137 млн 673 тыс. В обеспечительных целях наложен арест на имущество на сумму 4 млрд 848 млн 810 тыс.

Руководитель ГСУ СК России по Московской области отметил положительные результаты следственной работы и по другим приоритетным направлениям, подчеркнув необходимость сохранения ее высокого темпа и результативности. Наиболее интенсивной и качественной в анализируемом периоде названа деятельность некоторых следственных отделов области, а также других подразделений аппарата.

В завершение совещания Александр Юрьевич поблагодарил сотрудников за проделанную работу и пожелал дальнейших успехов и высоких результатов в деятельности.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1856437>